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J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2008. június 27. napján 18,00 órakor  a  Polgármesteri Hivatalban megtartott üléséről.  

Jelen vannak:  Schieder László polgármester, Németh Mária alpolgármester, Farkasné Szoboszlai Aranka, Nagy Zoltán, Dr. Szendrei Attiláné, Horváth László képviselők, valamint Dr. Udvarhelyi István jegyző

Schieder László polgármester: Köszönti a megjelent képviselőket a képviselő-testület ülésén, amelyet megnyit. Megállapítja, hogy a képviselő-testület 6 fővel határozatképes. Jegyzőkönyv-hitelesítőnek javasolja Farkasné Szoboszlai Aranka és Németh Mária képviselőket. Mivel a június 19. napján megtartott ülésen a hitelesítők személyének kijelölése elmaradt, ezt pótlandó Horváth László és Nagy Zoltán képviselőket javasolja. A mostani jegyzőkönyvet Varsányi Miklósné köztisztviselő vezeti. Felkéri képviselő társait, hogy a jegyzőkönyv-hitelesítőket, valamint a napirendi pontokat az alábbiak szerint fogadják el: 

N A P I R E N D :
1. Javaslat a Szervezeti és működési szabályzat módosítására

2. Javaslat Lovasberény Településrendezési terve módosításának ütemezésére

3. Javaslat az orvosi rendelő átépítése, bővítése építési tervdokumentáció és költségvetésének megtárgyalása vonatkozásában

4. Javaslat forgalomlassító fekvőrendőr létesítésére a Váci u. 6. szám előtt, valamint a Váci utca burkolatának javítása iránti kérelem megtárgyalása

5. Javaslat Czanka István igénybejelentése alapján a Kossuth u. 107. szám előtti csapadékvíz elvezetésének kiépítésére

6. Javaslat közhasznú munkaerő foglalkoztatására

7. Schieder László polgármester illetményének megállapítása

8. Képviselői kérdések, válaszok

Horváth László képviselő: Javasolja, hogy az első napirendi pont kerüljön ki a napirendek sorából, mert erről az előző ülésen már született elutasító határozat.
Farkasné Szoboszlai Aranka képviselő: Javasolja a napirendek sorába felvenni 9. és 10. sorszám alatt a sportkör finanszírozásának, valamint a Diósi-gödör ügyének kérdéseit.

Schieder László polgármester: Szavazásra teszi fel a jegyzőkönyv hitelesítők személyét és a módosított napirendi pontokat.

A képviselő testület nyílt szavazással, 6 igen szavazattal elfogadta a jegyzőkönyv hitelesítők személyét és a módosított napirendi pontokat.

1. Javaslat Lovasberény Településrendezési terve módosításának ütemezésére
/Előterjesztést a jegyzőkönyv 1 számú melléklete tartalmazza/
Schieder László polgármester: Több évvel ezelőtt elkészült a település rendezési terve. Néhány kiegészítést kell végrehajtani benne.   

Dr. Udvarhelyi István G. jegyző: A rendelettel elfogadott rendezési tervhez érkeztek kiegészítési igények. A tervnek van szabályozási és szerkezeti terv része. Főképp magánszemélyek részéről folyamatosan érkeznek kérelmek, például a Lujza-majori lakóközösség beépítési százalék emelését kéri (szabályozási tervet érint).
Megérkeznek Csoknyai Pál és Gécs Zoltán képviselők. A Képviselő-testület 8 fővel ülésezik tovább.

Dr. Udvarhelyi István G. jegyző: Mivel a rendezési terv módosítása hosszú folyamat, ezért a polgármesteri Hivatal összegyűjtött minden olyan fejlesztési elképzelést is, amely a következő időszakban tervezett építési beruházások alapja lesz (óvoda-bővítés, művelődési ház újjáépítés, stb.). Utóbbiak kiemelt műemlékek tőszomszédságában helyezkednek el, így a speciális engedélyező hatóság (KÖH) engedélyével lehet a rájuk vonatkozó előírásokat megváltoztatni. Mivel ezt jelentős költségkihatással bíró tanulmánytervek előzetes elkészítéséhez kötötték, a tavalyi évben a folyamat megállt. A kérdéssel újra foglalkozni kell: az Alba expert kft. szakértőjével egyeztettek, mivel a rendezési tervet készítő tervező jelenleg túlterhelt. Az ütemezési javaslat az, hogy Róth Tibor földmérő bevonásával készül egy térkép, amely minden igényt és elképzelést tartalmaz és megjelenít. Ezt követően a rendezési terv szabályozási része módosítható, átfutási ideje 8 hónap, ennek lesznek költségei. A szerkezeti tervmódosítása már a rendezési terv felülvizsgálatával jár együtt, átfutási ideje minimum egy év, ez már tetemesebb költségekkel jár majd. Az első fázis után lehet csupán sort keríteni a második fázisra. Ekkorra kiderül, mekkora költségekkel kell majd számolni.
A kiküldött határozati javaslat módosítását indítványozza úgy, hogy a polgármester felhatalmazást kap, az átnézeti térkép elkészíttetésére, majd tárgyalásra bocsássa a testület elé.

Horváth László képviselő: Lehet-e azt tudni, hogy nagyságrendileg mekkora kiadásokat eredményez mindez? Emlékezete szerint a magánszemélyek vállalták a rájuk eső költségeket.

Dr. Udvarhelyi István G. jegyző: Egyelőre az összeget nem lehet pontosan megmondani. A magánszemélyek tettek ilyen nyilatkozatot.

Schieder László polgármester: Elmondja az ipari park kialakításának tervét. Jelenleg a régebben meglévő ügyek végére akar pontot tenni, utána a fejlesztési elképzelések kerülnek sorra. Előbb megmondja, mi a feladat, azt követően lehet megegyezni a költségekről. Azzal kötnek megállapodást, aki a legjobb ajánlatot teszi majd.

A képviselő testület nyílt szavazással, 8 igen szavazattal elfogadta a következő határozatot:
Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testületének

76/2008. (VI. 27) számú határozata
A rendezési terv módosításának előkészítő munkálatairól
Lovasberény Önkormányzata Képviselő-testülete a hatályos rendezési terv módosíthatósága érdekében felhatalmazza a polgármestert, hogy a tervezett 
önkormányzati fejlesztéseket, valamint a beérkezett változtatási igényeket egy térképen feltüntetve összesítse, majd az elképzeléseket terjessze a képviselő-testület elé.

Felelős: Schieder László polgármester
Határidő: 2008. július 10.
2. Javaslat az orvosi rendelő átépítése, bővítése építési tervdokumentáció és költségvetésének megtárgyalása vonatkozásában

Schieder László polgármester: Be van adva egy igény, a gyermekorvos részéről, és ennek az önkormányzat teret engedett, hogy a rendelő bővítése szükséges. Készült egy tervdokumentáció, amelynek költségbecslése szerint a beruházás 64 millió forintba kerülne. Ezt magasnak tartja, az önkormányzat jelenleg nem vághat bele mindebbe anyagi lehetőségei miatt. A pályázatíróval közösen jutottak arra, hogy maximum 20 milliót lehetne rá szerezni, így nem támogatja a létesítmény megvalósítását, helyette saját berkeken belül kell méltó helyre tenni a gyermekorvoslást, az orvos általtámasztott igényeknek megfelelően. A pályázat emiatt nem is készült el. Amikor polgármester lett, számba vette, milyen ingatlanok vannak, és Dr. Varga Lászlóval együtt a Rákóczi u. 6 sz. alatti épületeket – átalakításokkal - találják alkalmasnak. Minderre gyorsan, privát tervező bevonásával sor kerülhet, maximum 3 millió Ft, ráfordítással azt az épületet ki lehet alakítani. Így a gyermekorvoslás elkülönülhet a többitől, az épületcsoportra pedig ráfér a tatarozás, belső átalakítás.  

Farkasné Szoboszlai Aranka képviselő: Eredetileg nem volt szó ekkora horderejű beruházásról. Javasolja Dr. Varga László meghívását, az ügy elnapolását.

Schieder László polgármester: Az épület funkcionálisan nagyon jó helyen van, az ott lévők elhelyezése megoldható máshol. A táborozók szálláslehetősége, pedig oly módon oldható meg, hogy bérlünk nekik, amikor itt vannak. A gyermekorvosi rendelő októberig kész lehet. Az elmúlt alkalommal az orvos várta a téma napirendre kerülését.
Csoknyai Pál képviselő: Elmondja, hogy a pályázat kiírásakor más feltételekkel lett meghirdetve. Pályázati úton lehet a kérdést rendezni, így a szolgálati lakások is megmaradnak.

Schieder László polgármester: Szerinte luxus ekkora helyen tartani egy óvónőt, és a gyermekorvoslás kérdése így megoldódhat. 

Németh Mária alpolgármester: Elmondja, hogy visszafelé nem szabad fejlődni: a védőnő elhelyezése a gyermekorvos mellett indokolt, az orvosi rendelő, pedig egy helyen rendezi a kérdést.

Nagy Zoltán képviselő: Véleménye szerint sem szabad elkapkodni a megoldást. Sikerdíjas pályázatírót kell alkalmazni.

Schieder László polgármester: A mostani nem kapott semmilyen térítést. Szerinte, aki a mostani tervet megrendelte, kidobott 517.000 forintot. 
(a felvetésre taps a hallgatóság soraiból)

Gécs Zoltán képviselő: Felvilágosítja a polgármestert, hogy pályázni csak engedélyes tervekkel lehet, ez nem kidobott pénz.
Schieder László polgármester: Ennyi pénz nincs tervezésre. Dr. Varga László örül ennek a megoldásnak, szeretné, ha a rendelője elkülönülne.

Farkasné Szoboszlai Aranka képviselő: Elmondja, hogy az orvos volt képviselő, tudhatja, hogy mindezt előbb a képviselőkkel kell megbeszélni, akik majd szavaznak róla, felhatalmazva a polgármestert. Az orvost ide kell hívni.

Horváth László képviselő: Egy jó pályázattal a későbbiekben még ki lehet alakítani a rendelőt, ideiglenes elhelyezést javasol a szolgálati lakásban.
Schieder László polgármester: Dr. Varga László előterjeszti az elképzeléseit, a jövő heti ülésen pedig legyen itt mindenki. A pályázati pénzek már nem csorognak annyira, példaként említi a szennyvíz ügyét. A doktort meg kell hívni, és ha megfelelő tervet tár elő, javasolja elfogadni.
Dr. Szendrei Attiláné képviselő: A testület elé már előzetes számításokat és terveket kellene hozni. Az óvónő, pedig a szolgálati lakás felét lakja csupán, elhelyezését meg kell oldani, ha átalakítják a rendszert.  
Schieder László polgármester: A 3 lakásból meg kell oldani az orvoslás kérdését, valamint a két érintett (óvónő, rendőr) elhelyezését. Legyen itt minden érintett személy a jövő héten. A napirendi pont vitáját egyelőre lezárja.
3. Javaslat forgalomlassító fekvőrendőr létesítésére a Váci u. 6. szám előtt, valamint a Váci utca burkolatának javítása iránti kérelem megtárgyalása

/Előterjesztést a jegyzőkönyv 2 számú melléklete tartalmazza/

Schieder László polgármester: Ismerteti az utcabeliek beadványát. Feind Attila szervezésében a lakók fekvőrendőrt szeretnének az utcába, valamint kérelmezik az út megjavítását. A kőterítéses megoldás valószínűleg olcsóbb (1,2-1,5 M. Ft.), az aszfaltozás 3,6 M. Ft.-ba kerülne. Nem támogatja a kivitelezését a szennyvízprogram előtt, amely tartalmaz aszfaltozást. A fekvőrendőrt ellenben javasolja megvalósítani.
Farkasné Szoboszlai Aranka képviselő: A lakók igénye jogos, de valamennyi utcában elkelne fekvőrendőr. Elsősorban a négyes kereszteződés kérdésével kellene foglalkozni. Javasolja a 30 km/h-s sebességkorlátozó tábla kihelyezését és folyamatos rendőrségi méréseket.

Nagy Zoltán képviselő: Támogatja az elképzelést, egyetért a sebességkorlátozással, a rendőri jelenlét fokozásával.
Schieder László polgármester: Többen kérték a gödrök tömedékelését. A fekvőrendőr kivitelezése nem jelent nagy anyagi megterhelést. A körforgalmi elképzelések szintén fontosak. Megkeresi a Közútkezelő Kht. munkatársait, illetve a rendőrséget egy helyszíni bejárásra. A balesetveszélyes pontokat végigjárják együttesen. A polgárőrök és a nemzetőrök segítségét is kérni fogja.
Horváth László képviselő: Megjegyzi, hogy a fekvőrendőr megközelítőleg 50 m-en jelent megoldást.
A képviselő-testület egyhangúlag egyetért azzal, hogy bejárást követően sebességkorlátozó táblákat kell kihelyezni.
4. Javaslat Czanka István igénybejelentése alapján a Kossuth u. 107. szám előtti csapadékvíz elvezetésének kiépítésére

Schieder László polgármester: Sok eső elsodorta a kérelmező előtti vízelvezető árkot. A ház falai vizesednek, a polgármester társadalmi munkát szervez a helyzet megoldására. 
Csoknyai Pál képviselő: Elmondja, hogy a helyzetet gondatlan emberek állították elő, a megoldás is az ő feladatuk.

Schieder László polgármester: Minimális költségráfordítással a helyzet megoldható.
A Képviselő-testület egyhangúlag egyetért azzal, hogy a szükséges elemeket megvásárolva, társadalmi munkában a feladatot elvégezzék.
5. Javaslat közhasznú munkaerő foglalkoztatására
Schieder László polgármester: Elmondja, hogy a jelenleg dolgozó két közhasznú munkás nem elegendő. A szomszéd településeken jóval több munkás dolgozik. Javasolja, hogy még legalább 3 további embert foglalkoztasson az önkormányzat. Erre állami támogatás vehető igénybe. Elmondja, hogy a közmunkások vezetőjéül Németh János karbantartót akarja kinevezni.
Horváth László képviselő: Olyan embereket szabad csak felvenni, akik nem inni, hanem dolgozni fognak.

Nagy Zoltán képviselő: Erre a célra tervezve nem lett a költségvetésben.

Dr. Udvarhelyi István G. jegyző: Ismerteti az idevágó előírásokat és a költségvetés tárgyalásánál elhangzottakat.

Nagy Zoltán képviselő: Előzetes vizsgálatot igényel tehát, hogy miként lehet a foglalkoztatás anyagi alapjait megteremteni.
A képviselő-testület a kérdésben meghozandó döntést a következő ülésre elnapolta.
6. Sportegyesület támogatása
/Kérelmet a jegyzőkönyv3 számú melléklete tartalmazza/

Schieder László polgármester: Kérdése, hogy mi indokolja a napirendet.

Csoknyai Pál képviselő: Ismerteti beadványát, részeként az egyesület idei eredményeit, kiadásait, bevételeit, a támogatók hozzájárulásainak mértékét, a beadott pályázatokat. Elmondja, hogy jelentős a támogatottságuk. Újra szükségük van az önkormányzat segítségére.
Schieder László polgármester: Meglepődött, mert a klubok éves terv alapján működnek. Eszerint a pénzek, amelyre számoltak, nem érkeztek be, ebből fakad a 979.000 Ft összegű hiány. Bejelenti, hogy jövőre a klubot vállalkozói alapra kell állítani, már január 1. napjától. Az önkormányzat nem fog helytállni a klub helyett. Elmondja, hogy sokáig volt gyakorló sportvezető, az volt a feladata, hogy forrásokat szerezzen, egyre többet. Megismétli, hogy a sportéletet át kell szervezni, mert az önkormányzatnak nem feladata fenntartani, csak a fiatalok, iskoláskorúak és szabadidősportok tekintetében, a versenysport, pedig maga kell, hogy eltartsa magát. Össze fogja hívni a vállalkozókat, támogatást fog tőlük kérni. Le akarja választani a sportcsarnokot az iskoláról.
Farkasné Szoboszlai Aranka képviselő: Elmondja, hogy támogatást eddig is adtak a vállalkozók.

Nagy Zoltán képviselő: A költségvetésben 2M Ft összeg lett elkülönítve civil támogatásra. Javasolja kiutalni a kért összeget.
Horváth László képviselő: Elmondja, hogy itt nem versenysport folyik, hanem tömegsport. Az egyesület nem túl jó reklámhordozó, támogatás nélkül nem tudják ellátni magukat. A következő időszakra költségvetési javaslatot indítványoz, amelyet a sportkör benyújt, és abból láthatóvá válik, hogy az idényt el tudják-e kezdeni.
Schieder László polgármester: Kitart amellett, hogy jövő évtől a feltételeket az egyesületnek kell előteremtenie. Nem megszűnésről, átszervezésről van szó.
Dr. Szendrei Attiláné képviselő: Amíg az oktatási intézményből le kell építeni, és nincs fejlesztés, nem szabad a nem kötelező feladatokat támogatni. Nem sportellenes, de a fontossági sorrendet másképp kell meghatározni. Egyéb lehetőséget kell keresni a sport támogatására. Óvodás gyerek nem mehet szponzorokat keresni. Egymilliós tétel kifizetve igen nehéz ügy akkor, amikor jogos járandóságot kifizetése marad el a pedagógusok soraiban. 
Schieder László polgármester: Egyetért. Van kifizetetlen túlórapénz az iskolából is. A sportkör az idén már ne jelentkezzen, mert több pénz nem fog kapni. 
Dr. Udvarhelyi István G. jegyző: Mindössze 250.000 Ft maradt az idei évre. Ismerteti az utóbbi évek támogatási gyakorlatát.

Schieder László polgármester: Mennyi pénzt vár még a sportegyesület az idén pályázatokból? 500.000 Ft nem elegendő?
Csoknyai Pál képviselő: Évről évre egyre kevesebb. A fix tételeket viszont kell egyenlíteni. 500.000 Ft. csak jelenleg elég, őszre már nem.
Schieder László polgármester: Felteszi szavazásra az 500.000 Ft.-os támogatást, amelyet a vállalkozók egészítenének ki szponzorációval. 
A képviselő-testület egyhangúlag elutasította a módosító javaslatot. Ezt követően a képviselő-testület 6 igen, 2 nem szavazattal a következő határozatot fogadja el:
Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testületének

77/2008. (VI. 27) számú határozata
A sportegyesület támogatásáról
Lovasberény Önkormányzata Képviselő-testülete úgy határoz, hogy a civil szervezetek támogatására elkülönített éves keret terhére a Lovasberényi Sportegyesületet 979.000 Ft. összegű támogatásban részesíti.

Felelős: Schieder László polgármester
Határidő: azonnal
Schieder László polgármester: Elmondja, hogy az idén már nem lesz több „abai vacsora”. A település egészét tartja szem előtt. A feladat az intézmények működtetése, ha abban problémák vannak, a nem kötelező feladatokat el kell hagyni. Nem hagyják magára a sportklubot, de „nem egymás zsebére kell játszani” ebben az ügyben. Meg kell szerezni a forrásokat, nem létezik, hogy egy ekkora falu nem tud eltartani egy klubot. Január elsejétől a rendszert át kell szervezni.
Horváth László képviselő: Továbbra is javasolja a szponzorok bevonását.
Csoknyai Pál képviselő: A szülők éppen elég áldozatot vállalnak már. Még a helybeli plébános is besegít. Örömmel hallja a támogatási szándékokat.
7. A Diós-gödör állapotáról szóló vitaanyag
Schieder László polgármester: Annyit tud, hogy amikor járta a falut, egy idős néni megkereste, hogy 8 ember tulajdonában van a Diósi gödör, és az önkormányzat megkereste, miszerint a gödröt be fogják tömedékelni. Találkozott a felmérést végző mérnökkel, megkérdezte tőle, mekkora a gödör befogadóképessége. Elhatározta, hogy a gödör nem lesz betemetve, bár egyre nagyobb problémát okoz, és szemetes, állítólag engedéllyel történik a leürítés. Ki kell takarítani, ha lesz rá pénz, mert 3M m3 föld kell a tömedékeléséhez. Szerinte ebben falugyűlést kell összehívni. Megállapodást még nem keresett. A jogfolytonosságot figyelembe fogják venni, a kérdést újra kell tárgyalni. 

Dr. Udvarhelyi István G. jegyző: Amikor az önkormányzatot meg akarták bírságolni a szippantott szennyvíz leürítése miatt, feladatul kapta a még meglévő „ökológiai bombák” hatástalanítását. Ennek során foglalkoztak a Diósi-gödörrel. Évtizedek óta szemetet hordtak a vízmosásba, ennek mennyisége nagyon komoly. Ha nem lehet tudni, ki vitte oda, a földbirtokos válik a szemét tulajdonosává. A zöldhatóság igen magas összegre bírságol, és a rekultivációs költségek is tetemesek lennének. A gödör leomlása az utóbbi években meggyorsult, a pince-partfal bizottságnál a pályázatunk nem nyert. Van egy út, amely részint leszakadt, van vízvezeték, amely fenyegetve van, és egy villanyoszlop, amely ledőlhet. Mindezek tovább súlyosbítják a veszélyt. Az önkormányzaté a jelenlegi gödör közepe, a szélei magánszemélyek területéről zuhant a mélybe. A vízelvezetés biztosítása mellett rekultiváció szükséges, majd a leomlás megállítására tömedékelni szükséges. Az eljárás másfél éve zajlik, mert építési engedélyt kellett szerezni a betöméshez, az engedély ugyanakkor mára megvan. Egy budapesti társaság kötelezettséget vállalt a rekultivációra, ha eladjuk nekik a gödröt. A metró miatt kitermelt földet akarják elhelyezni a gödörben. Az önkormányzat mentesül a szemét miatti felelősség alól, a területet rekultiválják, feltöltik, majd visszaadják az önkormányzatnak, míg az ellenérték fejében kivitelezik a Lujza-majori buszmegállókat. Erre vonatkozóan több szerződés, megállapodás is született már.  
Farkasné Szoboszlai Aranka képviselő: A cégnek referenciája is van.
Schieder László polgármester: Kincsesbányán csak az ő cége rekultivált, tudnia kellene róla.  Szerinte a falu megkérdezése nélkül nem lehet megoldani a kérdést, nevetségesnek tartja a buszvárót, mint ellenértéket. Át kell tekintenie az ügyiratokat, a kötelezettségeket, a hatósági elvárásokat. Szerinte nem kell pánikszerűen dönteni, nem tömedékelni kell, hanem turistalátványosságot kell belőle csinálni.

Gécs Zoltán képviselő: Elmondja, hogy rekultivációt is végrehajtanak. Megítélése szerint a katasztrófaturizmusra vonatkozó felvetés egyszerűen nevetséges.

Schieder László polgármester: Szerinte nincs arányban a buszmegálló kivitelezése a 3 millió m3 föld elhelyezésével, amiről őt a felmérést végző mérnök tájékoztatta. Kérdése a jegyzőhöz, hogy van-e már aláírt szerződés.
Farkasné Szoboszlai Aranka képviselő: A környezetvédelmi büntetés igen jelentős lesz.

Dr. Udvarhelyi István G. jegyző: Adásvételi szerződés még nincs, de szándéknyilatkozatok és megállapodások már vannak.
Schieder László polgármester: Szerinte a szándéknyilatkozat semmire sem kötelez, a sietség, pedig ebben az ügyben nem indokolt.

Dr. Udvarhelyi István G. jegyző:  Tényszerűen rögzíti, hogy amennyiben a hulladék miatt bírságot szabnak ki, a következő 200 évben nem kell majd fejlesztéseken gondolkodni. A tárgyalás fonalát mindenképp föl kell venni és a már bevont szakemberek által előadottakat figyelembe kell venni. A szakhatóságok előírásait kell betartani.
Csoknyai Pál képviselő: A gödör időzített bomba.  
Schieder László polgármester: A baleseti előírásoknak eleget tett-e az önkormányzat, be van-e kerítve?
Dr. Udvarhelyi István G. jegyző: Számtalanszor bekerítették.
Schieder László polgármester: Szót ad a jelenlevőknek.
Nyikos Ambrusné, a Szőlőhegyi Vizitársulat elnöke: A vízelvezetést feltétlenül meg kell oldani, ez nem olcsó dolog. A tömedékelés egy dolog, a gödör egy mutogatni való érdekesség volt, ma már a vízelvezetés megoldása nélkülözhetetlen.

Hantos Balázs helyi lakos: ugyanez a véleménye.

Schieder László polgármester: Szakértők bevonásával akar tájékozódni. A gödör történelmi örökség, a helyzetét úgy kell rendezni, hogy megnyugtató legyen. A falunak ebből többet kell profitálni. Több ki lesz hajtva a vállalkozóból, mint egy buszmegálló. Volt, hogy tavakat hoztak létre ilyen helyen. Ehhez nem szabad most kapkodni. Nem fél a zöldhatóságtól, biztos abban, hogy türelmesek lesznek. Legalább 3 hetet kér, hogy tájékozódjon. Lezárja a napirendi pont vitáját.
8. Tájékoztatók döntést igénylő kérdésekben, képviselői kérdések
Gécs Zoltán kérelme

/Kérelmet a jegyzőkönyv 4 számú melléklete tartalmazza/
Dr. Udvarhelyi István G. jegyző: Ismerteti Gécs Zoltán kérelmét.

Schieder László polgármester: Felteszi szavazásra a javaslatot 

A képviselő-testület egyhangúlag, 7 igen szavazattal (Gécs Zoltán érintettsége okán nem szavazott) elfogadta a következő határozatot:

Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testületének

78/2008. (VI. 27) számú határozata

térburkolat kialakításának engedélyezéséről
Lovasberény Önkormányzata Képviselő-testülete lehetővé teszi Gécs Zoltán számára, hogy a lakóingatlana előtti közterületet a közterület megszépítése céljából önköltségen térburkolattal lássa el.
Felelős: Dr. Udvarhelyi István G. jegyző
Határidő: azonnal

Schieder László polgármester: Elmondja, hogy a diósberényi találkozóra delegációt kell küldeni július 26-án.
Visnyiczki Lajos kérelme
Kérelmet a jegyzőkönyv 5 számú melléklete tartalmazza/

Dr. Udvarhelyi István G. jegyző: Ismerteti Visnyiczki Lajos kérelmét a lovasberényi 818 hrsz. ingatlan megvételére. Elmondja, hogy az ügyben elbirtoklási eljárás van folyamatban. Az ügyvéd úr elküldte a megbízási szerződést, és képviselni fogja az önkormányzatot a perben.
Védőnő kérelme
/Kérelmet a jegyzőkönyv 6 számú melléklete tartalmazza/

Ismerteti a védőnő kérését, klímaberendezést, hallás-audiométert, csecsemőmérleget és gyermek vérnyomásmérő-mandzsettákat kér. Árajánlatokat kérnek be és ezeket az igényeket ezt követően teljesítik. 
Bérleti szerződés

A Kossuth u. 61/A  számú szolgálati lakás bérleti szerződése lejár, a bérlőnek elmaradása van.
A képviselő-testület egyhangúlag úgy foglalt állást, hogy a szerződést nem kívánja meghosszabbítani.

Közterület elnevezése

/Előterjesztést a jegyzőkönyv 7 számú mellékelte tartalmazza/

Ali Ildikó és Nagy Mihály 1203 Budapest, Helsinki út 8/C 2/43. sz. alatti lakosok kérelemmel fordultak hivatalunkhoz, hogy az általuk megvásárolt 4337/2 hrsz-ú ingatlanba szeretnének állandó lakcímet létesíteni. Az ingatlan Lovasberény község külterületén, a Jánoshegyen helyezkedik el, mely megközelíthető a Kölcsey utca irányából az 1307 hrsz-ú névtelen utca elnevezésű közterületről.

A polgárok személyi adatainak és lakcímének nyilvántartásáról szóló 1992. évi LXVI. Tv. És a végrehajtásáról szóló 146/1993. (X.26.) Korm. rendelet 6. §. (3) bek. szerint a címmegállapítást a jegyző a közterület elnevezéséről a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. Tv. 10. §-ának h) pontja, és az építésügyi hatóság határozata alapján végzi.

Kérelmezők becsatolták a 4337/2 hrsz-ú ingatlan használatbavételi engedélyét és a tulajdoni lap másolatot.
A képviselő-testület egyhangúlag, 8 igen szavazattal elfogadta a következő határozatot:

Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testületének
79/2008. (VI. 27.) sz. határozata
új közterület elnevezéséről

Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testülete a kérelmet megtárgyalva úgy határoz, hogy Ali Ildikó és Nagy Mihály tulajdonát képező 4337/2 hrsz-ú ingatlanra való állandó lakcím létesítésének érdekében az 1307 hrsz-ú közterületet Jánoshegynek, a közterület jellegét dűlőnek nevezi el.

A képviselő-testület kéri és utasítja a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére.

Felelős: Schieder László polgármester

Határidő: azonnal
Általános Iskola túlóradíj ügye
Schieder László polgármester: Az igazgatónő szerint túlóra-kifizetés tekintetében elmaradásban van az önkormányzat. A pénzért az érintettek megdolgoztak. Az érintettek elmehetnek a bíróságra, ezért javasolja kifizetni, valahonnan pénzt kell majd szerezni a most kifizetendő tétel pótlására.

Dr. Udvarhelyi István G. jegyző: Erre előirányzat a költségvetésben nincs. Másrészt a túlórákat a testület addig engedélyezte, amíg nem vesznek fel a táppénzen lévő tanár helyére másik helyettesítőt, ami már megtörtént áprilisban. A többi intézményben sincs túlóra-kifizetés.

Dr. Szendrei Attiláné képviselő: A „valahonnan” gyakorta előforduló szókapcsolat, de jó volna végre konkretizálni. Nem csupán az iskola munkatársai nem kapnak túlóradíjat, hanem az óvoda dolgozói sem, és senki más sem. Kéri, hogy a túlóra-kifizetéseket a közeljövőben tételesen minden intézménynél tekintsék át, és mindenhol fizessék ki, ha már az iskolában kifizetik.

Farkasné Szoboszlai Aranka képviselő: Figyelmeztetni kell az intézményvezetőt a határozatra.
A képviselő-testület egyhangúlag, 8 igen szavazattal elfogadta a következő határozatot:

Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testületének

80/2008. (VI. 27) számú határozata

túlóradíj kifizetéséről
Lovasberény Önkormányzata Képviselő-testülete a 2008. évi költségvetés iskolai személyi kiadások előirányzata terhére kiegyenlíteni rendeli a túlóra-elszámolás alapján felmerült 86.000.-Ft pénzügyi igényt.
Felelős: Báder Erika igazgatónő
Határidő: azonnal

9. Schieder László polgármester illetményének megállapítása

Dr. Udvarhelyi István G.: Az elmúlt ülés határozatképtelensége miatt újólag szükséges a napirendi pont felvétele. A pénzügyi bizottság az előző alkalomra már kialakította álláspontját, amely szerint az illetményalap 8.5-szeres szorzatát, valamint 20 % költségtérítést állapítanak meg.
Horváth László képviselő: Javasolja a 9-szeres szorzatot. Fél év után felül lehet vizsgálni a besorolást.

A képviselő-testület 3 igen, 5 nem szavazattal elutasította a módosító javaslatot.
A képviselő-testület egyhangúlag, 8 igen szavazattal elfogadta a következő határozatot:

Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testületének

81/2008. (VI. 27) számú határozata

polgármester illetményének megállapításáról
Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testülete az előterjesztés alapján megtárgyalta a polgármester illetményét, és az alábbi határozatot hozza:

Lovasberény Község Önkormányzata képviselő-testülete Schieder László polgármester illetményét 2008. június 15. napjától a köztisztviselők jogállásáról szóló 1992. évi XXIII. törvény 43.§.(1) bekezdése szerint megállapított illetményalap (38.650.-Ft), és a polgármesteri tisztség ellátásának egyes kérdéseiről szóló 1994. évi LXIV. törvény 3.§.(2) bekezdése által meghatározott szorzószámok közül a 8.5 szorzószám szorzata alapján 328.525.-Ft-ban, költségátalányát havi 20%-ban állapítja meg. 

A Képviselő-testület kéri és utasítja a jegyzőt a szükséges intézkedések megtételére.
Felelős: Németh Mária alpolgármester
Határidő: azonnal

Heiter Tamás helyi lakos: Szerinte az előző polgármester illetményénél a jelenlegi polgármester illetménye nem lehet alacsonyabb.
Dr. Udvarhelyi István G.: Elmondja, hogy ez téves álláspont.
Schieder László polgármester: Elmondja, hogy Czompó Zsuzsanna használaton kívüli gáz tűzhelyet, valamint a hivatal garázsában levő tűzoltókocsit szeretné elkérni a faluház részére.

A képviselő-testület egyhangúlag egyetért, és a kérelemben megjelölteket biztosítja a faluház részére.

Schieder László polgármester: Elmondja, hogy Kender-tónál kutyamenhely létesítése van folyamatban. Kérte a doktor urat, hogy menjenek ki, nézzék meg, tárgyaljanak velük a kóbor kutyákat illetően.

Csoknyai Pál képviselő: Megkérdezi, ha beköszönt a szárazság tudja-e biztosítani a testület a vizet, hogy ne száradjon ki a pályán a fű.
Schieder László polgármester: Közli, kútfúrással megoldható lenne, fúrassanak egy kutat, de hivatalos utat betartva. Más nem lévén a nyílt ülést bezárja.

- K.m.f. -
         Schieder László
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          polgármester







jegyző
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Farkasné Szoboszlai Aranka 
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